

秋雨浸城

一场秋雨,凉爽牡丹城

菏泽多县区昨降大到暴雨,今起三日内都是“凉快天”

本报记者 李贺 姚楠

20日,一场秋雨普降菏泽。据菏泽市防汛抗旱指挥部提供数据,8月19日8时至8月20日18时,市区平均降水38.7mm,全市平均降水25.7mm,最大降雨量出现在定陶杜堂,为94.5mm。牡丹区、定陶、东明等县区为大到暴雨。这次降水之后,菏泽将迎来“凉爽天”。

市区多数“逢雨必淹”路段这次没积水

20日14时,淅沥的小雨开始转急,并持续了近1小时。但记者走访发现,除丹阳路二十二中西侧出现较深的积水,行人车辆绕行外,绝大部分路段并未有大量积水。市民出行未受到严重影响。而在丹阳路积水现场,菏泽市市政工程管理处工作人员将雨水篦掀开放水。

“这么大的降水量没有造成大面积积水,主要有两方面原因,一是今年

一些新的排水工程投入使用,包括太原路至万花湖退水工程、双河路金堤口泵站等,使城区排水速度大大提高。二是因为这场降雨非常平稳,短时间内没有集中降雨,排水设施可以把积水及时排出。”菏泽市城市防汛办公室工程科科长彭明说。

除此降雨比较平稳之外,前段时间对全市下水道的集中清淤工作也是使积水路段减少的重要原因。

菏泽下半年强降雨的可能性很大

据悉,8月19日8时至8月20日18时,各县区降水量分别为:牡丹区32.1mm,曹县26.4mm,定陶52.4mm,成武19mm,单县9.5mm,巨野28.5mm,鄄城9.2mm,鄄城12.7mm,东明60.9mm,全市平均25.7mm。“在此次降水之前,菏泽降水量比

往年同期偏少37%。”菏泽市防汛抗旱指挥部秘书科科长耿廷柱介绍,据淮河流域气象中心、省气象部门专家预测,今年6-9月份汛期,菏泽降水总量应约比往年多二至五成,“下半年菏泽有强降雨的可能性还很大”。



一场秋雨一场寒,市民们骑行在秋雨中。本报记者 邓兴宇 摄

今起三日内,菏泽挺凉快

受阴雨天影响,21日起三日内,菏泽气温仍然较低,早晚外出时,市民应注意添加衣物。具体天气预报为,20日夜

间到21日白天,中雨转多云,最高温度27℃,最低温度20℃,东北风2-3级转3-4级;21日夜间到22日白天,多云,最高温度

28℃,最低温度19℃,东北风2-3级;22日夜间到23日,多云,最高温度27℃,最低温度18℃,东北风2-3级。

赵王河竟成污水“汇聚地”

一场大雨,城区多处污水冲破井盖流入洙水河,并倒灌流入赵王河

本报菏泽8月20日讯(记者 李贺) 20日,一场秋雨普降菏泽。洙水河河道旁的一些下水道井盖被顶翻,大量的污水像瀑布一样流入河内,河水立马变黑,同时污染到与之相连的赵王河。另外,赵王河上游引水线路变成了一条小黑河,携带着垃圾注入赵王河。四处的污水向赵王河汇聚,使得上游水质堪忧。

20日下午,记者沿着洙水河一直往东走,不一会就发现河边草丛中一个井盖往外冒水,东侧还有一个井盖被顶翻,冒出的污水通通流入河内,变成“趵突泉”的不止一两处,污水把沿岸的草坪冲得乌黑,河边走廊近百米都是污水,而且臭气熏天。

华英路桥下,一条排污管道流出的污水像瀑布一样冲进了洙水河。在火车站附近,记者也看到了这样的排污通道,流速很快犹如一条“黑龙”,自此洙水河已经彻底成为了一条臭水沟。

“只要下大雨,这些井盖就会被顶翻,污水就源源不断地流入洙水河,对河水是一个极大的污染。”洙水河旁一家商铺的老板对记者说,最近一段时间洙水河水质越来越差了,河水发臭不说,河面上还漂浮着各种垃圾。



污水从下水道里不断冒出,流进旁边的洙水河内,这些污水最终会倒灌流入赵王河。记者 李贺 摄

洙水河受污染还“连累”到赵王河。据赵王河管理人员介绍,下雨的时候,大量洙水河黑水向赵王河内倒灌,“只能在相通的地方设网,把一些垃圾拦住,但污水还是会流入赵王河”。

“很少在新天地公园钓鱼,因为洙水河与赵王河在这里连接,河水很脏。”经常在赵王河边钓鱼的市民赵先生说。

随后,记者又来到了太原路旁牡丹区职业中等专业学校北侧的赵王河引水河道,万福河河水通过这里向赵

王河供水,可是现在这条河却变成了“小黑河”,夹杂着垃圾,黑水全部注入了赵王河,桥下铁网上挂满垃圾。

“最近赵王河上游水质一直较差,富营养化严重。除了因为洙水河与上游引水线路的污水注入赵王河外,还有赵王河周边的市民生活污水向赵王河里排。”赵王河管理人员说,今年种莲藕、撒鱼苗、洒药,花费了大量的人力物力治理赵王河水质,“可是若想确保赵王河河水清,必须截断这些污水”。

都是大雨惹的祸

一小时近4次交通事故

下雨天路面湿滑,能见度低,市民尽量减速慢行

本报菏泽8月20日讯(记者 李德领) “从20日零时到下午3时,15个小时的时间,我们共出警57次。”菏泽市120急救指挥中心工作人员告诉记者,由于下雨天路面湿滑,能见度低,出现车祸的频率也比之前有所增加。

在菏泽市120急救指挥中心调度大厅,工作人员都在忙着接报警电话,并不时记录事故现场。“从上班到现在,快两个小时了,我连一口水都顾不上喝,市民打来报警电话,我们还要急忙给他们联系医院,尤其是下雨天,更容不得有半点迟缓。”“您好,有什么可以帮您?”这时,报警电话又响了起来。

“从上午8点到现在,仅西关我就接到4起车祸报警电话,从20日零时到下午3时,15个小时的时间,我们共出警57次,平均一个小时将近出警4次。”市120急救指挥中心工作人员郭海燕说。

家住牡丹路的李先生谈起上午发生的一幕,到现在还有些后怕,“当时下着雨,我骑着电车,一手打着伞,当行至太原路与中山路交汇处时,迎面开过来一辆私家车,由于路滑刹不住车,差点与私家车相撞。”

郭海燕提醒市民,下雨天路面湿滑,能见度低,市民骑车、驾车时应尽量减速慢行。

您还在等吗!

——中南世纪锦城认筹火爆,开盘在即!

中南·世纪锦城8月6日认筹至今,吸引了菏泽大批市民接踵而至,现场营销接待中心人气爆棚!项目开盘在即,1万抵3万特惠机会倒计时,稍纵即逝,错过不再有。

实力品牌不能等
——品质中南,中国造城专家

中南集团,中国上市房企50强,14座鲁班奖,4座詹天佑大奖,25年20余座城市品质标杆……蜚声国内、享誉国际,带着“房屋建筑工程总承包特级资质”和超越国标的建筑作品,荣抵菏泽。

精工品质不能等

——中南·世纪锦城,菏泽开篇力作
45万平米西班牙风情城邦,打造菏泽品质地产传世经典。采用西班牙建筑风格,由25栋29-33层高层组成,人车分流,动静分区,充分考虑业主的居住空间与生活感受。

优质学区不能等

——一站式教育,从小种下贵族心
中南·世纪锦城,国际高尚幼儿园就在家门口,开发区实验小学仅一步之遥,长城路小学、二十二中校区、菏泽学院、菏泽医学院、新闻学院、双河文武学校环绕……一站式

学区,成就花城的育龙之地。

醇美建筑不能等

——西班牙原筑,比油画更美
中南·世纪锦城,流淌着西班牙美学的建筑,随处可见的红色尖楼顶,金色或米色外立面,无不浸染着浓郁的“油画气质”,在这里,每次回家都是一场穿越油画的旅行。

大美风情不能等

——湾景园林,情迷地中海
中南·世纪锦城,外拥赵王河公园及牡丹园,内抱高达35.7%的绿地率。以“水”和“西班牙”为灵魂,结合原生地貌,萃取地中海经典景观元

素,让粗犷的北方,第一次有了地中海般的细腻和灵动。

五星配套不能等

——五星级会所,鼎级社交圈
中南·世纪锦城,营造堪比宫殿的“奢华五星会所”。在这里,可以听琴、可以品茗、可以读书、可以健身、可以益智、可以交友……让关于国际生活的一切想象,在家门口变为现实。

优势地段不能等

——挥师牡丹园,城就菏泽的CPD
根据城市总体规划(2003-2020),城北组团,将建设成为全市的风景中心、人居中心、高教园区、体育中心、

会展中心,其中牡丹园版块将是城北的核心区。中南·世纪锦城,尊踞牡丹园版块核心,俯瞰千顷花海,尽享三园一河一馆,成就“菏泽人自己的中央公园区”CPD(CentrePark District)。

贴身服务不能等

——中南物业,贴心服务
中南·世纪锦城,深蕴“惟绅士服务绅士”的理念,特请具有国家一级资质的中南控股集团自有物业管理公司——中南物业负责管理。将英伦的“管家”式服务与现代智能管理服务相结合,营造贵爵般的生活尊宠。(齐讯)

齐鲁晚报
今日菏泽

发行热线: 5380711
广告热线: 6330008

遗失声明

★信达财产保险股份有限公司菏泽中心支公司机动车交通事故责任强制保险单(单证流水号:(鲁)0000047179,保险单号:6120210000507004583,单证类型代码:AB0507A42009A山东)丢失,声明作废。
★杨永江身份证(号:37112219880105467X)丢失,特此声明。
★安邦保险标志(号:103251200861132,103251200861134)丢失,声明作废。
★郓城县苏宁手机大卖场营业执照正本(注册号:371725600075901)丢失,特此声明。